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Інформація «Галерея послуг» Львіської області

З 2015 року ТзОВ Науково-виробнича фірма «ГРІС» надає послуги програмного забезпечення за допомогою веб-порталу «Галерея послуг» для центрів надання адміністративних послуг Львівської області.
За допомогою веб-порталу «Галерея послуг» адміністратори ЦНАПів райдержадміністрацій, міст обласного значення (крім м. Львів) та об’єднаних територіальних громад здійснюють реєстрацію адміністративних справ виключно у відповідній базі.
Веб-портал «Галерея послуг» надає такі послуги:
· Технічне обслуговування електронних кабінетів користувачів на зовнішньому порталі.
· Забезпечення доступу громадян до впроваджених та нових електронних послуг, Он-лайн послуг, що передаються органам місцевого самоврядування Львівської області (міграційні, реєстраційні,тощо).
· Розробка Он-лайн форм для забезпечення доступу громадян до нових електронних послуг системи  «Галерея послуг» через електронний кабінет зовнішнього порталу.
· Оптимізація механізму запису в електронну чергу ЦНАП через електронний кабінет зовнішнього порталу.
· Оптимізація електронних та СМС повідомлень заявникам через електронний кабінет зовнішнього порталу.
Вартість послуг наданих ТзОВ Науково-виробничою фірмою «ГРІС» становить: послуги з модифікації та оптимізації механізму доступу до бази даних «Електронний кабінет» системи «Галерея послуг»-685 грн., послуги з технічного обслуговування програмного забезпечення веб-порталу системи  «Галерея послуг» та в територіальних підрозділах – 815 грн.
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